No Surat	052/SMU-DIR/IV/2024
Nama Perusahaan	PT Superkrane Mitra Utama Tbk
Kode Emiten	SKRN
Lampiran	2
Perihal	Pemanggilan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan

## Pemanggilan Rencana RUPS

Merujuk pada surat Perseroan Nomor 045a/SMU-DIR/IV/2024, Tanggal 24 April 2024, Perseroan menyampaikan pemberitahuan penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham pada

Tahun Buku yang Berakhir pada : 31 Desember 2023

Hari/Tanggal/Waktu : 28 Mei 2024 Waktu : 10:00

Lokasi Penyelenggaraan RUPS (bila sudah dapat

diumumkan dan sesuai iklan)

Jalan Pemadam Kebakaran No 1, RT 017-RW 01, Semper Barat, Cilincing, Jakarta

Utara, Indonesia

03 Mei 2024

Tanggal Daftar Pemegang Saham (DPS) yang berhak hadir

dalam RUPS (Recording Date)

Agenda RUPS Tahunan (Khusus RUPS Tahunan)

No Agenda	Isi Agenda
1	Persetujuan Laporan Tahunan dan Laporan Keuangan
	Tahunan
2	Persetujuan Penggunaan Laba Bersih
3	Persetujuan Penunjukkan Akuntan Publik dan/atau
	Kantor Akuntan Publik
4	Persetujuan Pengangkatan Kembali / Perubahan
	Susunan Dewan Komisaris

## Informasi Lain

Agenda 4 adalah untuk memilih Komisarin Independen baru sebagai pengganti. CV calon dan tata tertib RUPS terlampir.

Demikian untuk diketahui.

Hormat Kami,

PT Superkrane Mitra Utama Tbk

**Eddy Gunawin** 

Corporate Secretary

PT Superkrane Mitra Utama Tbk

Jl. Raya Cakung Cilincing No. 9B, Jakarta Utara 14130 Indonesia

Telepon: (021) 441 3455 , Fax: (021) 441 8290 , www.superkrane.com

Nama Pengirim	Eddy Gunawin
Jabatan	Corporate Secretary
Tanggal dan Waktu	06-05-2024 14:28
Lampiran	1. CV RESUME ANTON WAHONO 2-compressed.pdf
	2. Tata Tertib RUPS 28 May 2024.pdf

Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT Superkrane Mitra Utama Tbk yang tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan elektronik. PT Superkrane Mitra Utama Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera didalam dokumen ini.